N3 2. Pacuer TenioBoii cxembl I'TY — 10 6au.

1.IIpopaboTaTh TeOpeTHUYCCKUi MaTepua mo pacuery cxemol ['TY [1]-3
oau.

1.1. lIpopaboTtaTs anroput™ pacuera ['TY 0e3 oxnaxkaeHus.

1.2. Ilpoananu3upoBaTh pacueTHbie (OPMYIIbI ISl OLIEHKH BIUSHUE
oxJIaxKieHus Ha napaMeTpsl ['TY.

2. Paccumtath OocHOBHBIE mapameTpbl U anekTpudeckuit ['TY mnpocroii
cxeMbl 0e3 oxnaxxnenus -4,0 Oan.

3. Onpenenurpy udmeHenue KIIJ I'TY npu BBeAeHUM OTKPBITOM CHCTEMBI
BO3/IYILITHOTO OXJIQXK/ICHUS IEPBOM CTyIeHU TypOuHbl. —2,5 Oas.

[IpunsaTe naBneHue 3a nepBoil ctyneHbto I'T paBHbM 70 % OT naBiieHHA
pabouero Tena nepes TypOHHOM.

4. BEIBOJEL.

[IpuHsTH

Mex. KITJ] Typounsr 7,,=(0,994-0,997);

KII/] renepatopa 7,-(0,980-0,985);

K-t yreuek =0,005;

KITI xamepsl cropanus 0,993.

TOIUIMBO — CTaHIAPTHBIN YIIIEBOLOPO.

Ta6mx. 1. UcxonHble naHHbBIE

Ne | Npry | t3 € tus | 70i ﬂoiK
Bap [MBr |- |°C |°C |- |-

1 80 1150 | 20 0 0,85 0,86
2 90 1100 | 18 -5 0,86 | 0,85
3 100 | 1200 | 19 -10 0,87 (0,85
4 50 1250 | 25 -15 10,850,86
5 70 1300 | 25 +20 |0,86 | 0,85
6 100 1350 |30 +5 0,87 10,86
7 110 1170 |18 +10 |0,88|0,88
8 90 1100 | 15 +15 |0,87 0,87
9 120 | 1200 | 20 -20 10,87 (0,86
10 120 | 1400 | 25 0 0,89 | 0,88
11 130 | 1400 | 30 +5 10,87 0,88
12 95 1300 | 18 +10 |0,87 0,85

Jlureparypa.

1. TypOuHBI TETJIOBBIX M aTOMHBIX dJIeKTpUuuecKkux ctanuuit/ [lox pe.
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Conepskanue oT4yera

1. Pacuer KIIJI I'TY mpoctoii cxemsl 0€3 OXJIaxACHUS.
2. Pacuer usmenenus KIIJ] I'TY npu BBeieHUU OTKPBHITON CHCTEMBI

BO3IYIITHOTO OXJIAKICHUS TIEPBOM CTYIIEHHU TYPOUHBI

2.1. Cxema mmoaBoja OXJaXIaloIIero Bo3ayXxa M €¢ OlMHMCcaHue

2.2. OrieHKa mapaMeTpOB OXJIaKICHUS

2.3. Pacuer usmenenus KI1J]
3. Dcku3 mporiecca pabovero Teira B ra30BOM TypOMHE M B KOMITPECCOpE.
4. BEIBOIBI.



